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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Lednička na míru
Lednice jsou dnes v kuchyni takovou samozřejmostí, že o nich ani nepřemýšlíme. Pokud zrovna
netoužíme po amerických skříňových modelech s vnějším barem, můžeme si v přijatelných cenových
relacích vybrat z neuvěřitelně široké nabídky nejrůznějších značek a typů - a všechny si budou
víceméně podobné. Budou většinou „chytré“, úsporné, hezké...

A i když každý výrobce nabízí na první pohled řadu různých funkcí, skrývá se za nimi vlastně totéž,
co najdeme i jinde‚ jen pod jiným jménem. Takže v čem je problém? Právě proto, že opravdu můžete
donekonečna vybírat, měli byste mít typ a kombinaci, které vyhovují přesně vám.

 

Chladí, mrazí, nahoře, dole...

Potřebujete velkou chladničku s příručním mrazicím boxem, nebo kombinaci středně velké
chladničky s mrazákem? A chcete ho mít nahoře, nebo dole? A co třeba mrazák zvlášť? Početná
rodina s malými dětmi v průměrně velkém (tedy malém) bytě asi samostatný mrazák nikam neumístí,
i když by se hodil.

 

Výběr se tedy zužuje na kombinaci chladničky a mrazničky. O jejich vzájemném poměru by mělo
rozhodovat, co v lednici vlastně skladujete - mrazíte hodně masa, nebo spíše využíváte polotovary k
rychlému ohřívání v mikrovlnné troubě? Pak by stačil menší mrazák (krabice jsou skladné), ale o to
větší chladnička - spousty jogurtů, zelenina s ovocem nebo předvařené pokrmy v hrncích potřebují
místo.

 

Možná máte doma ještě babičku, které už může vadit ohýbání - pak je lepší koupit model s mrazákem
umístěným dole. To umožňuje pohodlný přístup do chladničky, kam přece jenom zavítáte častěji.

 

Dvoudveřové lednice s mrazákem nahoře většinou mívají objemnější chladící část a menší mrazák.

 

Kde je místa dost

Pokud s prostorem nemusíte šetřit a skladujete velké objemy potravin jak mražených, tak
chlazených, vyplatí se přemýšlet o velké chladničce s příručním mrazákem (ať již zabudovaným v
chladničce, nebo zvlášť nahoře) a samostatně stojícím mrazáku. Pevné kombinace samozřejmě
vycházejí o něco levněji, ale při pečlivém pátrání nemusí být rozdíl v ceně nijak drastický. Zkuste v
prodejně otevřít velkou chladničku s objemem nad 250 litrů. Může být samozřejmě i bez mrazáku -
pokud byste měli samostatný mrazák ve stejné místnosti jako chladničku, příruční mrazáček



nepotřebujete.

 

Celý text článku naleznete zde.
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